



## RETIFICAÇÃO DA RESOLUÇÃO CEPE Nº 7.108

Retifica a Resolução CEPE nº 7.108, que homologa o resultado final do Concurso Público de Provas e Títulos referente ao Edital PROAD nº 75/2016 (29) DEGEO/EM.

Onde se lê:

**Art. 1º** Homologar o resultado final do Concurso Público de Provas e Títulos realizado para o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A, denominação Assistente A, Nível 1, para a área de Geoquímica / Isótopos Estáveis do Departamento de Geologia (DEGEO) da Escola de Minas (EM), de que trata o Edital PROAD nº 75/2016 (29), de 30 de agosto de 2016, publicado no DOU em 31 de agosto de 2016, com suas retificações e editais complementares (...).

leia-se:

**Art. 1º** Homologar o resultado final do Concurso Público de Provas e Títulos realizado para o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A, denominação Adjunto A, Nível 1, para a área de Geoquímica / Isótopos Estáveis do Departamento de Geologia (DEGEO) da Escola de Minas (EM), de que trata o Edital PROAD nº 75/2016 (29), de 30 de agosto de 2016, publicado no DOU em 31 de agosto de 2016, com suas retificações e editais complementares (...).

Ouro Preto, em 16 de abril de 2018.

**Débora Mendes Neto**  
Secretária Executiva dos Órgãos Colegiados

